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درس

رشته تحصيلي/كد درس
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الف) كداميك از موارد زير نشان دهنده يك تابع است؟ شرح دهيد.

)) رابطه:1 ){ }2 2
, | , , 17 0f x y x y R x y= ∈ + − ) نمودار:           2=

ب) دامنه تابع 
( )x -1

y=
[x]+[-x]

 را بيابيد
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فرض كنيد 
1

f(x)=
x-2

=g(x) و  x-1 ضابطه و دامنه تابع .
f

g
 را بدست آوريد.
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الف- اگر 
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 باشد، مطلوبست محاسبه 
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2ب- پيوستگي تابع 
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1y را در   بررسي كنيد.=

ج- مشتق تابع 
( )
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h z

z z
=

−
 را محاسبه كنيد.
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4الف) ابتدا نشان دهيد كه تابع  2( ) 4f x x x= ] در بازه − ]0,  در شرايط قضيه رل صدق مي كند،2

c قضيه رل را بدست آوريد.سپس مقدار 

ب) انتگرال تابع 
( )
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1
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2
f x

x
=

+
] را در بازه   بيابيد.−1,3[
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